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Одним із найбільш поширених методів оцінювання межі 

вогнестійкості для залізобетонних несучих стін є експериментальний метод, 
а саме випробування в печах. Його особливістю є те, що великогабаритні печі 
дають достатньо достовірні результати. Але водночас не потрібно забувати 
масштаби нашої країни: якщо елемент будівельної конструкції 
виготовляють, наприклад, в Одесі, то транспортування з метою оцінювання 
є, як мінімум, нераціональним. Тому, у даній роботі було застосовано 
розрахунковий метод оцінювання межі вогнестійкості залізобетонних 
несучих стін на основі нагрівання фрагменту конструкції у малогабаритній 
вогневій печі за стандартним температурним режимом пожежі без 
механічного навантаження та подальшого визначення міцнісних 
характеристик з його урахуванням [1; 2]. 

Розглянемо конкретний приклад несучої залізобетонної стіни. На 
рис. 1 поданий вигляд перерізу стіни.  

 
Рисунок 1 – Параметри перерізу стіни. 
 
Таблиця 1 – Основні параметри несучої залізобетонної стіни 

Параметри 
Умовні 
позначення 

Числові  
значення 

Одиниці 
виміру 

Геометричні параметри: 
висота, 
товщина захисного 
шару, 
загальна товщина 

 
b 
 
w 
z 

 
4 
 
0,03 
0,20 

м 

Тип бетону 
Важкий на 
гранітному 
заповнювачі 

Клас 
С 30/35 (В30) 

 

Густина бетону В 2230 кг/м3 

Робоча арматура: 
діаметр більший, 
діаметр менший, 
крок 

 
d1 
d2 
s 

 
0,016  - Клас А500С 
0,08 - Клас А240С 
0,25 

 
 
 
м 
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Було розроблено методику встановлення температурних розподілів 
шляхом інтерполяції використовуючи загальну блок-схему апроксимації, де 
враховано температуру певної точки перерізу стіни у визначений момент 
часу, температуру першої та останньої точок у зазначений момент часу; 
кількість інтервалів між контрольними точками; показник ступеня параболи 
у визначений момент часу. Продемонстровано результати інтерполяції 
температур на 15, 30, 45, 60 хвилині дії стандартного температурного 
режиму пожежі. 

Після проведеної інтерполяції температур були отримані їх розподіли, 
які показані на рис. 2. 

 
 

 
Рисунок 2 – Результати виконаної інтерполяції температур за 

значеннями температур у контрольних точках перерізу стіни. 
 
Для здійснення інтерполяції температур, для перерізу несучої 

залізобетонної стіни згідно з рекомендаціями [2] були взяті результати 
розрахунку теплової задачі. 

Встановлено, що межа вогнестійкості стіни висотою 4 м з 
розподіленим навантаженням 300 т за 60 хв. не наступає, а ресурс несучої 
здатності становить 31 %, а також те, що після 1 години випробувань 
міцність стіни майже не знижується за рахунок того, що обігрів стіни 
односторонній і арматура, яка знаходиться з необігрівального боку, 
продовжує виконувати свої функції за умови цілісності захисного шару 

          

z  см z  см 

     
     

z  см z  см 
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бетону, а також тим, що стіна має достатню протяжність, на відміну від 
колони, тому її міцність у декілька разів вище. 

Виконано порівняльний аналіз оцінювання межі вогнестійкості стіни 
довжиною 3 м з розподіленим навантаженням 300 т та встановлено, що за 
час випробування зразка в 150 хв. настання граничних станів за ознаками 
втрати несучої здатності (R), цілісності (Е) та теплоізолювальної здатності 
(І) не відбулося.  
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НК – Вячеслав ПЕРЕВІЗНИК, канд. наук з держ. упр., доцент 
Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля  
Національного університету цивільного захисту України 
 
У сучасних умовах вирішення проблеми антитерористичної безпеки 

набуває першочергового значення, стає стрижнем усієї державної політики. 
Радикальні трансформації в нашій державі стали наслідком тривалих 
політичних змін. Становлення України як незалежної, демократичної країни 
відбувається в умовах складної геополітичної ситуації [1]. 

Визначальним нормативно-правовим актом, що декларує питання 
реагування на загрози суспільно-політичної стабільності, є Закон України 
«Про національну безпеку України». Статтею 1 Закону національною 
безпекою України визначено заходи захищеності державного суверенітету, 
територіальної цілісності, демократичного конституційного ладу та інших 
національних інтересів України від реальних та потенційних загроз.  

Загрози національній безпеці України та відповідні пріоритети 
державної політики у сферах національної безпеки визначаються у Стратегії 
національної безпеки України та інших документах з питань національної 
безпеки, які схвалюються Радою національної безпеки і оборони України і 
затверджуються указами Президента України. Стратегія національної 
безпеки України визначає: цілі Стратегії національної безпеки України; 
актуальні загрози національній безпеці України; основні напрями державної 
політики національної безпеки України.  

Розділом 3 Стратегії наведені актуальні загрози національній безпеці 
України, серед яких основними є: агресивні дії Росії, що здійснюються для 
виснаження української економіки і підриву суспільно-політичної 
стабільності з метою знищення держави Україна і захоплення її території; 


